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議事の経過  
（午前 ９時２９分 開会 開議） 

○議長（利根健二君）   新年明けましておめでとうございます。ただいまの出席議員

は１６人です。定足数に達していますので、これから令和８年香美市議会定例会１月開

会会議を開催いたします。  

  直ちに本日の会議を開きます。 

  議事に先立ちまして、一言御挨拶申し上げます。  

  議員各位、執行部におかれましては、公私とも御多忙の折、令和８年香美市議会定例

会１月開会会議に御出席をいただきまして、誠にありがとうございます。  

  昨年放送のＮＨＫ連続テレビ小説「あんぱん」におきましては、世帯平均視聴率は１

６.１％、個人平均視聴率は９％と、直近３年間のＮＨＫ連続テレビ小説では３番目の

結果となったようでございます。一方、メディアリサーチ会社ＲＥＶＩＳＩＯの注目度

調査によりますと、１３歳から４９歳のコア層からは、圧倒的に高い支持を得ているよ

うでございます。地上波とＢＳのタイムシフトを合わせた全話平均視聴者数は２ ,０３

２万２ ,０００人、配信サービスのＮＨＫプラスでは、全１３０回の平均ユニーク・ブ

ラウザ（ＵＢ）が６０ .４万ＵＢで、歴代のＮＨＫ全ドラマの中で最多となっていると

の報道もございました。ＮＨＫ連続テレビ小説「あんぱん」効果を維持・発展させてい

く戦略を練る上では、大きなヒントになるのではないかと思っております。これに限ら

ず、素早く情報を集め、的確に分析をして、緻密な作戦を練り、確実に力強く実行して

いく、そういったことも求められる時代になっているのではないかと思っております。  

  さて、本１月開会会議には、令和７年度香美市一般会計補正予算（第８号）を含め、

議案４件、同意１件が提出されております。議員各位におきましては、議会の品位を重

んじるとともに、円滑な議事運営に格段の御協力を賜りますようお願い申し上げまして、

開会の御挨拶とさせていただきます。  

  議事日程は、お手元にお配りしたとおりです。  

  日程第１、令和８年香美市議会定例会会期の決定を議題といたします。  

  本件につきましては、本日の議会運営委員会で協議をいただいております。協議結果

につきましては、議会運営委員会、舟谷千幸委員長から協議結果報告書が提出されてい

ますので、御覧いただきたいと思います。  

  お諮りします。今期定例会の会期は、委員長報告のとおり本日から９月１８日までの

２４８日間としたいと思います。これに御異議ありませんか。  

「異議なし」という声あり  

○議長（利根健二君）    異議なしと認めます。よって、会期は、本日から９月１８日

までの２４８日間と決定いたしました。  

  日程第２、１月開会会議の審議期間の決定を議題といたします。 

  お諮りします。本日の開会会議の審議期間につきましては、先ほどの議会運営委員会
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委員長報告のとおり本日１日としたいと思います。これに御異議ありませんか。  

「異議なし」という声あり  

○議長（利根健二君）    異議なしと認めます。よって、開会会議の審議期間は本日１

日と決定いたしました。 

【審議期間予定表  巻末に掲載】  

○議長（利根健二君）    日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

  本日の開会会議の会議録署名議員は、香美市議会会議規則の定めるところによりまし

て、７番、村田珠美議員、８番、小松孝議員を指名いたします。両名はよろしくお願い

いたします。 

  日程第４、諸般の報告を行います。  

  初めに、議長の報告を行います。  

  まず、先ほど行われました議会運営委員会におきまして、副委員長が互選されました

ので報告いたします。副委員長は村田珠美議員に決定されました。よろしくお願いいた

します。  

  次に、監査委員から、例月現金出納検査及び定期監査の結果について報告書が提出さ

れております。 

  その他の報告事項につきましては、お配りしました議長報告書のとおりでございます。 

  日程第５、議案第１号、令和７年度香美市一般会計補正予算（第８号）から、日程第

９、同意第１号、教育委員会教育長の任命についてまで、以上５件を一括議題といたし

ます。 

  行政の報告及び議案の提案理由の説明を求めます。依光市長。 

○市長（依光晃一郎君）   本日、議員の皆様の御出席をいただき、令和８年香美市議

会定例会１月開会会議が開かれますことに厚く御礼申し上げます。  

  本年は３月に香美市長選挙が行われることから、残りの任期において、現在、取り組

んでいる政策課題について一定の結論や方向性を出すべく、意欲的に取り組んでいると

ころです。  

  令和６年度、令和７年度予算では、ＮＨＫ連続テレビ小説「あんぱん」の放送を追い

風として、やなせたかし記念館のリニューアルや周辺整備など、思い切った予算で取り

組んでまいりました。この効果もあって、香美市へのお客様は、やなせたかし記念館が

リニューアル後、来場者数２３万人を突破するなど、成果を出すことができております。

一方で、令和８年度予算は、将来の香美市を見据え、財政的な持続性を確かなものにす

るべく、厳しい姿勢で臨んでいます。その中で、非常に厳しい決断ではありますが、市

の単年度収支を改善すべく、人件費の削減にも取り組んでおります。私としましては、

この困難な状況に立ち向かうべく、仕事始めの際に決意を述べさせていただいたところ

です。また、厳しい財政状況への対応には業務の効率化が不可欠であり、来年度よりの

組織再編について、準備を進めているところです。この組織再編につきましては、市民
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の皆様に御迷惑をおかけすることなく、スムーズに移行できるよう、しっかりと取り組

んでまいります。  

  次に、長らく不在が続いております教育長問題についてです。  

  １２月定例会議の初日に行った教育委員の皆様との話合いの結果、一旦は任期中の人

事議案提出を断念する旨、一般質問の中で御説明させていただいておりました。しかし、

その後、教育長を提案しないのは法律違反ではないかとの御指摘が一般質問の中であっ

たことを受けて、本日、新たな教育長として、現在、香美市教育委員会にお勤めの前田

圭一さんを提案させていただくことといたします。前田さんは、長らく香美市内の中学

校に御勤務され、退職までの９年間は鏡野中学校の校長として御勤務されました。生徒

はもちろんのこと、保護者や地域からも信頼される校長として御活躍されたことは、議

員の皆様もよく御存じのことと思います。  

  私が前田さんを評価する点は、その卓越したリーダーシップです。  

  前田さんが御就任前の鏡野中学校は、立て直しが必要な非常に厳しい状況にあったこ

とをお聞きしておりました。そういった課題が山積した厳しい状況の中、前田さんが校

長として赴任された後は、教員組織をまとめ上げ、生徒課題や学校課題をチームで解決

するなど、そのマネジメント手腕は県内でも高く評価されました。この学校組織マネジ

メント力と学校の変化が評価され、校長着任３年後には鏡野中学校は坂本教育賞を受賞

しております。私は、前田さんが退職時のＰＴＡが主催した謝恩会に出席させていただ

きましたが、保護者の皆さんが前田さんにお礼を言われている姿を見て、保護者とも確

かなつながりを持った学校運営がなされていたのだと、感動した記憶があります。鏡野

中学校を退職された後は、香美市教育委員会の統括官として御勤務いただき、香美市学

校問題サポートチームを立ち上げられ、市内小・中学校１０校を訪問しながら、学校を

取り巻く複雑な課題について、強いリーダーシップを持って解決に導いていただいてお

ります。また、前田さんは香美市出身で、香美市内の小・中・高を御卒業され、教員採

用後には、鏡野中学校に３度赴任、通算１９年間の御勤務をされていることから、地元

のことに御精通されていること、市内の人脈も豊富で地域に根差した教育の推進が期待

できること、学校サポートチーム統括官としての御勤務を通じて、市内小・中学校１０

校の児童・生徒や教職員、学校状況にも詳しいことなども提案理由に挙げられます。第

２期香美市教育振興基本計画が目指す理想の姿を実現させるためには、教育委員会に所

属する教員組織と事務組織の力を最大限に引き出す、マネジメント能力が不可欠です。

前田さんのリーダーシップと御人望により、この難しい仕事をやり遂げていただきたい

と考えております。  

  次に、（仮称）香美楠目産業団地整備計画について御報告いたします。  

  昨年１２月定例会議でも御説明させていただいたとおり、１２月８日に予岳自治会か

ら、（仮称）香美楠目産業団地整備計画に対する反対意見書を頂戴いたしました。内容

は、当該産業団地整備計画の中止を強く求めるものであり、予岳自治会の現状における
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総意であると受け止めさせていただきました。香美市としましては、雇用創出による地

域の活性化など、様々な効果について地元説明会を重ねてまいりましたが、地元自治会

をはじめとする、地域の皆様の十分な御納得が得られない状況であることから、庁内で

検討した結果、今後の事業推進は現状では困難と判断し、当該産業団地整備につきまし

ては見送ることといたします。また、このことにつきましては、高知県と協議を行い、

香美市の判断をお伝えしております。今後は、本日の定例会議後、速やかに、予岳自治

会の皆様に先ほど御説明した内容を御回答させていただきます。また、議員の皆様には、

後ほどの全員協議会にて詳細に御報告させていただきます。  

  以上が、開会会議における御報告ですが、今年も議会の皆様の御理解を得て、市民の

エネルギーを生かしたまちづくりに取り組んでまいりますので、御協力をよろしくお願

いいたします。  

  それでは、本会議に提案します議案につきまして御説明いたします。  

  議案第１号は、令和７年度香美市一般会計補正予算（第８号）についてです。  

  議案第２号は、令和７年度香美市水道事業会計補正予算（第２号）についてです。  

  議案第３号は、令和７年度香美市簡易水道事業会計補正予算（第２号）についてです。 

  議案第４号は、令和７年度香美市下水道事業会計補正予算（第２号）についてです。  

  同意第１号は、教育委員会教育長の任命についてです。  

  以上、議案４件、同意１件の提案となります。議案の詳細につきましては、お手元の

議案細部説明書を御覧いただき、何とぞ御審議の上、適切な議決を賜りますようお願い

申し上げます。  

○議長（利根健二君）    以上で、市長の行政報告及び提案理由の説明を終わります。  

  先ほど議会運営委員会委員長から報告がありましたとおり、今開会会議に提案された

議案は、香美市議会会議規則第３７条第３項の規定により委員会付託を省略したいと思

います。これに御異議ありませんか。  

「異議なし」という声あり  

○議長（利根健二君）    異議なしと認めます。よって、今開会会議に提案された議案

は、委員会付託を省略することに決定いたしました。  

  日程第５、議案第１号、令和７年度香美市一般会計補正予算（第８号）を議題といた

します。  

  まず、執行部から提案理由の補足説明を求めます。企画財政課、黍原課長。  

○企画財政課長（黍原美貴子君）    補足説明はございません。御審議よろしくお願い

いたします。  

○議長（利根健二君）    補足説明はありません。  

  本案について質疑を行います。質疑はありませんか。  

  １３番、濱田百合子議員。 

○１３番（濱田百合子君）   １３番、濱田です。議案書１８ページの２の１の６目、
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企画費の１８節、特定環境保全公共下水道受益者分担金の件で伺います。議案細部説明

書は５ページになります。  

  １３万円が出ているんですけれども、トイレなどの水回りということですが、台所も

含めた全ての水回りについて、ここに接続して整備をするということだと思います。現

在、改修工事が進んでいると思いますが、そのことも含めて状況をお伺いいたします。  

○議長（利根健二君）    企画財政課、黍原課長。  

○企画財政課長（黍原美貴子君）    今回改修しております施設が下水道と接続してお

りませんでしたので、この改修に合わせて分担金が発生したということになっておりま

す。改修工事全体といたしましては、設計も完了し、今はもう屋根の軽量化などの作業

にも入っておりまして、順調に進んでおります。３月３１日までには改修が出来上がる

と考えております。  

  以上です。  

○議長（利根健二君）    質疑のある方は、手を挙げて番号を言っていただければ分か

りやすいので、よろしくお願いいたします。  

  ほかにありませんか。  

  ３番、中平麻衣議員。  

○３番（中平麻衣君）    議案書１８ページの３款、２項、６目、１８節、議案細部説

明書７ページの物価高対応子育て応援手当、こちらの給付方法は現金によるものでしょ

うか。 

○議長（利根健二君）    福祉事務所、野邑所長。 

○福祉事務所長（野邑裕永君）    現金で、口座振込にて行う予定となっております。  

○議長（利根健二君）    ほかにありませんか。  

  １１番、山崎晃子議員。  

○１１番（山崎晃子君）   同じく、３の２の６の１８節でお伺いいたします。  

  これを単純に２万円で割ると、人数が３ ,１５７人と出てくるわけですが、ゼロ歳か

ら１８歳までということで、これはいつの時点での人数になるのかと、先ほど、口座振

込で行うということでしたけれども、その手続、それから、いつ頃給付される予定なの

かをお聞きいたします。 

○議長（利根健二君）    福祉事務所、野邑所長。  

○福祉事務所長（野邑裕永君）    まず、いつ時点かにつきましては、令和７年９月３

０日時点となっております。対象者につきましては、現在、児童手当を受けている方と、

１０月１日から今年３月３１日までに出生した児童、それから、今回につきましては公

務員の方、それぞれ職場で児童手当をもらっているんですけれども、この給付に限りま

しては市町村が対象で、公務員の方の分と合わせたものが今の人数になっております。  

  給付の時期、方法なんですけれども、早ければ、２月の最初に通知文をお送りする予

定にしております。この通知文につきましては、現在、公務員以外の９月３０日時点で
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児童手当を受給されている保護者、受給者の方に対してプッシュ型で行きますので、締

切りの日を設定して、その日までに返答がなければ、指定した振込日で皆さんに振り込

むことになっております。１０月１日から令和８年３月３１日までに出生した児童と、

あと、公務員の方は、その職場で対象の方に通知があるということでして、こちらでは

どなたが公務員で受給しているかの把握ができませんので、出生児と公務員の方につき

ましては、申請をしていただくようにしております。こちらからの通知文は行きません

が、その方たちの締切りは、令和８年４月３０日までに申請をしていただくことになり

ます。 

  周知の方法は、公務員の方につきましては、先ほども言いましたように、職場から案

内があると聞いておりますので、それによって申請をしていただくようになります。２

月の広報にその内容を載せて広報するのと、締切りを４月末に設定していますので、４

月の広報にも再度掲載予定をしております。ホームページには、詳細が決まり次第にお

知らせするという内容で今載せておりますので、この開会会議終了後には載せていくよ

うな方向で考えております。  

  以上です。  

○議長（利根健二君）    ほかに質疑はありませんか。  

  ５番、西山潤議員。 

○５番（西山潤君）    議案１９ページ、４の１の２の１９節、扶助費の１ ,９４７万

９,０００円が新型コロナワクチン健康被害医療手当等ということです。これが、コロ

ナワクチンによって健康被害を受けられた方ということで、本当にお見舞い申し上げる

のですが、人数は分かりますでしょうか。  

○議長（利根健二君）    健康推進課、川渕課長。  

○健康推進課長（川渕美香君）    今回対象になった方は１人になります。  

  以上です。  

○議長（利根健二君）    ほかに質疑はありませんか。  

  ６番、森田雄介議員。  

○６番（森田雄介君）    同じく、議案書１９ページでお聞きいたします。７款、１項、

２目、１８節、議案細部説明書は９ページ、商工業振興費の物価高騰支援地域電子マネ

ーｋａｍｉｃａ給付事業になります。  

  これの事務手続というか、先ほどと同じように、スケジュール的なものも含めて、今

後の手続がどうなっていくのかをお聞きいたします。  

○議長（利根健二君）    商工観光課、門脇課長。  

○商工観光課長（門脇正人君）    お答えいたします。  

  事務手続につきまして、市民の皆様からの申請手続は不要でございます。住民登録に

基づいて地域電子マネーｋａｍｉｃａを自動的に付与いたします。現在、電子マネーの

付与日、有効期限、付与の基準日等は調整中でございます。３月中の付与を目指してお
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りまして、有効期限は数か月を見込んでおります。２月広報で、付与のお知らせと、ｋ

ａｍｉｃａカードを紛失している場合の再発行を促す内容をお知らせする予定でござい

ます。３月広報では、付与予定の詳細をお知らせする予定でございます。  

  以上です。  

○議長（利根健二君）    ほかにありませんか。  

  ３番、中平麻衣議員。  

○３番（中平麻衣君）    同じ、議案書１９ページ、８の４の１の１７節、議案細部説

明書１０ページで、住宅政策課が新設され、課員増員に伴う備品の購入で事務机を入れ

替えるということなんですが、ほかから持ってくるとかはもうできない、必ず購入が必

要ということでしょうか。 

○議長（利根健二君）    建設課、野村課長。  

○建設課長（野村文紀君）    お答えいたします。  

  組織再編に伴いまして新設されます住宅政策課でございますが、現行の都市計画班と

地籍調査班をベースにいたしまして、市営住宅、空き家バンク、耐震改修、ブロック塀

や空き家の除却事業などが、新たに業務として加わることになりまして、それに伴いま

して、職員が増員をされる予定でございます。  

  今回の補正予算の資料にも書かせていただいておりますけれども、現在、地籍調査班

で使用しております机が、図面などを広げて作業しなくてはいけない関係もございまし

て、通常よりも広い会議テーブルを事務机として使ってございます。増員に伴いまして、

通常の事務机に入れ替えをするということをしないと、現在の執務室のスペースに収ま

らないため、今回、補正予算に計上させていただいております。 

  以上です。  

○議長（利根健二君）    ほかにありませんか。  

  ３番、中平麻衣議員。  

○３番（中平麻衣君）    その入替えには、必ず購入が必要という理解でよろしいでし

ょうか。  

○議長（利根健二君）    建設課、野村課長。  

○建設課長（野村文紀君）    増員される、ほかの課から新たに来られる方については、

今、使われておる机、椅子などを４階へ持ってきていただくように考えておりますが、

現在、地籍調査班で使っているテーブルを、通常の大きさの物に買い換える必要がある

ということでございます。  

○議長（利根健二君）    ほかにありませんか。  

  １４番、山﨑龍太郎議員。 

○１４番（山﨑龍太郎君）    議案書２０ページ、９の１の２目、非常備消防費、１１

節についてお尋ねします。  

  議案細部説明書の訂正もあったところですが、この交付車両運送費の取扱いについて
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は決まり等があるのか、併せて、この車両の貸付期間は何年になるのかをお尋ねします。  

○議長（利根健二君）    野口消防長。  

○消防長（野口正一君）   お答えいたします。  

  運送料が必要となったものは、日本消防協会の防火防災訓練災害補償等共済還元事業

で無償交付となりました、香北方面隊指揮広報車両でございます。この車両は、令和７

年度の予算に入っていない事業になります。ちなみに、消防車を購入した場合は、運送

料を含めた金額で契約を行いますが、今回は無償交付事業でございますので、新たに運

送料が必要となったものでございます。  

  無償交付されたものでございますので、期間等はなく使用ができるものであります。

また、予算の減額を行います香北方面隊永野分団消防ポンプ自動車につきましては、総

務省消防庁が行う消防団無償貸付事業となっております。貸付期間の定めはありません

が、１年ごとに申請書や実績報告書等を提出して更新を行っております。  

  以上です。  

○議長（利根健二君）    ほかに質疑はありませんか。  

○議長（利根健二君）    質疑がないようですから、これで質疑を終わります。  

  これから討論を行います。討論はありませんか。  

「なし」という声あり  

○議長（利根健二君）    討論なしと認めます。これで討論を終わります。  

  これから、議案第１号を採決いたします。  

  本案を原案のとおり可決することに賛成の方の起立を求めます。  

（賛成者起立）  

○議長（利根健二君）    全員起立であります。よって、議案第１号は、原案のとおり

可決されました。  

  日程第６、議案第２号、令和７年度香美市水道事業会計補正予算（第２号）を議題と

いたします。  

  まず、執行部から提案理由の補足説明を求めます。上下水道局、西村局長。  

○上下水道局長（西村安史君）    補足説明はございません。御審議よろしくお願いい

たします。  

○議長（利根健二君）    補足説明はありません。  

  本案について質疑を行います。質疑はありませんか。  

  １２番、笹岡優議員。  

○１２番（笹岡優君）    政府資金等の金利が３％から４％に今回上がっている提案に

なっていますが、実際の借入れ等で、今、どれぐらいのパーセンテージになっているか、

今後の見通しについてもちょっとお聞かせいただきたいと思います。  

○議長（利根健二君）    上下水道局、西村局長。  

○上下水道局長（西村安史君）    お答えいたします。  
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  １２月２４日以降の借入利率は、現在、２.９％です。今後の見込みは、直近３か月

で０.２％上昇していますので、借入時の３月末には３ .１％以上になると見込んでおり

ます。 

  以上でございます。 

○議長（利根健二君）    ほかに質疑はありませんか。  

  １２番、笹岡優議員。  

○１２番（笹岡優君）    今、御存じのとおりの円安と、本当にそういう形で金利が、

これは政府資金そのものというか、日銀自身が上がっていく可能性があるわけですよね。

そうなった場合に、資金繰りが今後大変になってくると思うのですが、かなり情報収集

して、それの手だてを検討しちょかないと、水道会計も含めて、公益法人としての手だ

てが大変と思いますが、その辺どうでしょうか、見通し、検討は。  

○議長（利根健二君）    上下水道局、西村局長。  

○上下水道局長（西村安史君）    お答えいたします。  

  借入利率が上昇するということは、通常の第３条予算、経費が上昇していくことにな

りますので、その経費も見込んで今後の予算提案等を行っていく予定をしております。  

  以上でございます。 

○議長（利根健二君）    ほかに質疑はありませんか。  

○議長（利根健二君）    質疑がないようですから、これで質疑を終わります。  

  これから討論を行います。討論はありませんか。  

「なし」という声あり  

○議長（利根健二君）    討論なしと認めます。これで討論を終わります。  

  これから、議案第２号を採決いたします。 

  本案を原案のとおり可決することに賛成の方の起立を求めます。  

（賛成者起立）  

○議長（利根健二君）    全員起立であります。よって、議案第２号は、原案のとおり

可決されました。  

  日程第７、議案第３号、令和７年度香美市簡易水道事業会計補正予算（第２号）を議

題といたします。  

  まず、執行部から提案理由の補足説明を求めます。上下水道局、西村局長。 

○上下水道局長（西村安史君）   補足説明はございません。御審議よろしくお願いい

たします。  

○議長（利根健二君）    補足説明はありません。  

  本案について質疑を行います。質疑はありませんか。  

「なし」という声あり  

○議長（利根健二君）    質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

  これから討論を行います。討論はありませんか。  



 

－12－ 

「なし」という声あり  

○議長（利根健二君）    討論なしと認めます。これで討論を終わります。  

  これから、議案第３号を採決いたします。 

  本案を原案のとおり可決することに賛成の方の起立を求めます。  

（賛成者起立）  

○議長（利根健二君）    全員起立であります。よって、議案第３号は、原案のとおり

可決されました。  

  日程第８、議案第４号、令和７年度香美市下水道事業会計補正予算（第２号）を議題

といたします。  

  まず、執行部から提案理由の補足説明を求めます。上下水道局、西村局長。 

○上下水道局長（西村安史君）    補足説明はございません。御審議よろしくお願いい

たします。  

○議長（利根健二君）    補足説明はありません。 

  本案について質疑を行います。質疑はありませんか。  

「なし」という声あり  

○議長（利根健二君）    質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

  これから討論を行います。討論はありませんか。  

「なし」という声あり  

○議長（利根健二君）    討論なしと認めます。これで討論を終わります。  

  これから、議案第４号を採決いたします。 

  本案を原案のとおり可決することに賛成の方の起立を求めます。  

（賛成者起立）  

○議長（利根健二君）    全員起立であります。よって、議案第４号は、原案のとおり

可決されました。  

  日程第９、同意第１号、教育委員会教育長の任命については人事案件であります。香

美市議会運営申し合せ事項第６項第２号の規定により質疑、討論を省略したいと思いま

す。これに御異議ありませんか。  

「異議なし」という声あり  

○議長（利根健二君）    異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

  日程第９、同意第１号、教育委員会教育長の任命についてを議題といたします。  

  まず、執行部から提案理由の補足説明を求めます。総務課、竹﨑課長。 

○総務課長（竹﨑澄人君）   説明させていただきます。  

  同意第１号、教育委員会教育長の任命について  

  下記の者を教育長に任命したいから、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭

和３１年法律第１６２号）第４条第１項の規定により議会の同意を求める。  

記 
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  住  所 香美市香北町谷相  

  氏  名 前田圭一 

  令和８年１月１４日提出、香美市長  依光晃一郎  

  なお、経歴は参考資料のとおりでございますので、御覧になってください。  

  以上、よろしくお願いいたします。  

○議長（利根健二君）    補足説明が終わりました。  

  これから、同意第１号を採決いたします。  

  本案を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。  

（賛成者起立）  

○議長（利根健二君）    全員起立であります。よって、同意第１号は、原案のとおり

同意することに決定いたしました。  

  以上で、今開会会議に付された議案は全て議了いたしました。  

  以上をもちまして、１月開会会議を終了し、令和８年香美市議会定例会を散会いたし

ます。 

（午前１０時０４分 散会）  

 

 

 

 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定による署名者  

 

 

          議  長 

 

 

          署名議員  

 

 

          署名議員  



     
令和８年香美市議会定例会    
１月開会会議会議録     
巻  末  掲  載  文  書    



議会運営委員会の協議結果報告書 
（令和８年１月１４日）    令和８年香美市議会定例会について、議会運営委員会で協議した結果は次の

とおりです。  
１ 定例会の会期について 
（１）会期は、本日から９月１８日までの２４８日間とします。  
２ １月開会会議の審議期間及び審議について 
（１）審議期間は、本日１日とします。なお、会議の都合により審議期間の延

長を必要とする場合は議長に一任します。  
（２）会議は以下の表のとおり委員会付託を省略し本会議で審議採決します。  
審議期間 月日（曜日） 会        議        等 
第１日 １月１４日（水） 本会議 ・定例会の会期の決定  

・１月開会会議の審議期間の決定  
・会議録署名議員の指名  
・議案提案  説明～採決  

３ 全員協議会を本会議終了後に開催します。 



　１．議　案　関　係

事 件 の
番 号

件　　　　　　　　　　　　　　　名 議決結果
議　決
年月日

  議案
  第 １ 号

令和７年度香美市一般会計補正予算（第８号） 原案可決 8. 1.14

  議案
  第 ２ 号

令和７年度香美市水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 8. 1.14

  議案
  第 ３ 号

令和７年度香美市簡易水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 8. 1.14

  議案
  第 ４ 号

令和７年度香美市下水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 8. 1.14

  同意
  第 １ 号

教育委員会教育長の任命について 原案同意 8. 1.14

令和８年香美市議会定例会１月開会会議議決一覧表


